

Solidarność UE z Ukrainą

Prozorro+: ukraińska platforma zamówień publicznych

## Roboty budowlane - 550611-2023

13/09/2023 S176

---

I. II. VI. VII.

Polska-Gdańsk: Roboty budowlane

2023/S 176-550611

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 077-231315)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz

Gminy Miasta Gdańska

Krajowy numer identyfikacyjny: 000168372

Adres pocztowy: ul. Żaglowa 11

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 80-560

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Małkowski

E-mail: drmg@gdansk.gda.pl

Tel.: +48 583205100

Adresy internetowe:

Główny adres: [www.drmg.gdansk.pl](http://www.drmg.gdansk.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/drmg\\_gdansk](https://platformazakupowa.pl/pn/drmg_gdansk)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Budowa węzła integracyjnego Gdańsk Główny”.

Numer referencyjny: 51/BZP-U.500.4/2023/MD

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

## Roboty budowlane

- II.1.4) Krótki opis:  
„Budowa węzła integracyjnego Gdańsk Główny”.

### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:  
08/09/2023
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2023/S 077-231315

### Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
- Numer sekcji: IV.2.6
- Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
- Zamiast:
- Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
- Oferta musi zachować ważność do: 16/12/2023
- Powinno być:
- Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
- Oferta musi zachować ważność do: 15/01/2024
- Numer sekcji: IV.2.2
- Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
- Zamiast:
- Data: 18/09/2023
- Czas lokalny: 11:00
- Powinno być:
- Data: 18/10/2023
- Czas lokalny: 11:00
- Numer sekcji: IV.2.7
- Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert
- Zamiast:
- Data: 18/09/2023
- Czas lokalny: 11:10
- Powinno być:
- Data: 18/10/2023
- Czas lokalny: 11:10
- VII.2) Inne dodatkowe informacje: